

奋力拼搏创造新辉煌 昂首阔步续写新篇章

# 我市跨境人民币业务收支达243亿元

**本报讯** 7月24日,人行平顶山市中心支行传出喜讯:十年来,全市累计跨境人民币业务收支总额达243亿元,占全省跨境人民币收支总额的比重为10%。截至6月30日,全市共有23家企业办理跨境人民币业务,较2010年增加20家。跨境人民币业务实现了“从无到有”“从小到大”的跨越式发展,在助推“一带一路”建设、拓宽企业融资渠道、支持地方实体经济等方面发挥了重要作用。

2009年,我国推出跨境贸易人民币结算试点。在跨境人民币业务开办之初,面对全

市对外贸易不活跃、人才储备不足等不利因素,该行以“补短板”为基点,通过加大宣传、强化培训、开展竞赛,打开了跨境人民币业务的新局面。

近年来,随着国际市场不稳定因素的增多,我市外贸企业的外贸订单和外贸结算双双下降。为此,该行强化服务、创新举措,帮助涉外企业渡难关,推动跨境人民币业务持续发展。

以市场需求为导向,鼓励金融机构创新服务,推出了对外直投、内保外贷和资金池

等新业务,促进了人民币跨境贸易投资规模稳步增长。截至6月30日,全市跨境人民币结算规模累计达8.6亿元,超过美元成为全市第一大跨境结算币种。

以走访宣传为抓手,多渠道宣传人民币跨境使用政策,上门解决涉外企业办理业务中的困惑。上半年,我市跨境人民币业务经办银行为5家涉外企业办理了业务,较去年同期增长30%。

以便利高效为核心,依托人民币资金池实现跨境资金流通5.16亿元,打通了境内外

人民币资金流通渠道;办理84.79亿元境外融资,解决了企业的人民币融资需求。

一系列扎实有效的创新举措,推动了全市跨境人民币业务的逆势上扬。截至目前,全市共有10个县(市、区)开办了跨境人民币业务,其中县域企业办理22亿元,占全市总量的11%;共有7家金融机构办理跨境人民币业务,结算金额较大的银行为建设银行和中国银行,分别为79.41亿元、79.3亿元,交易量较2010年开办之初分别增长246.1%、197.25%。(郭昇)

## 新华保险上半年保费收入739.94亿元

同比增长9%

**本报讯** 记者7月24日从新华保险平顶山中心支公司获悉,新华保险日前发布的公告显示:该年上半年累计实现原保险保费收入739.94亿元人民币(未经审计),同比增长约9%。

经过两年的转型,新华保险保障型业务取得快速发展,初步建立起续期拉动的保费增长模式,具备了高质量发展的基础。今年以来,该公司严格贯彻落实“稳增长、调结构、防风险”的总体要求,坚持“稳中求进”的总基调,积极应对行业发展新形势,加快核心业务发展,巩固转型发展成果,在确保总保费规模稳步增长的同时,保持健康险快速发展的势头。

7月10日,财富中文网发布最新的《财富》中国500强排行榜,其中新华保险排名第64位,这是自该公司A+H上市以来连续8年稳居榜单前100强。此外,该公司连续6年进入福布斯“全球上市公司2000强”榜单,今年排名较2018年上升66位,居336位。

6月29日,万得资讯发布“中国上市公司市值500强”榜单。截至6月底,新华保险市值达到1493亿元,在中国上市公司市值500强中排名第75位。

今年2月,基于新华保险健康的业务发展和稳健的综合偿付能力,国际评级机构惠誉对新华保险的财务实力评级为A(强劲),这已是连续第三年授予新华保险“A”级。

基于该公司日益提升的品牌形象,在世界品牌实验室发布的2019年《中国500最具价值品牌》分析报告中,新华保险品牌价值为557.95亿元,增幅为23.3%,排名第85位,较去年上升5位。(朱江森)

## 市郊联社开展主题党日活动

**本报讯** 7月23日上午,市郊联社组织党员干部赴八路军豫西抗日纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,进行革命传统教育。

在联社党委书记、理事长姬淑玲的带领下,大家参观了豫西沦陷、挺进豫西、抗日寇寇、红色曹沟、走向胜利、风云人物、心系豫西、铭记历史等8个展区,沿着历史的轨迹,一边走一边看,不时驻足深思。

参观过程中,市郊联社党员干部在铭记历史主题墙边缅怀革命先烈,重温入党誓词。

为巩固参观成果,深化主题教育,现场参观环节结束后,全体人员立即乘车返回单位,在联社党员活动室召开了党委理论学习中心组2019年第八次集体学习(扩大)会议。姬淑玲结合联社业务经营和改革发展工作,以“补足共产党人精神上的‘钙’”为主题,为大家上了一堂生动的革命理想信念教育党课。与会人员也结合参观感想和自身实际进行了讨论。

大家纷纷表示,一定要铭记历史、勿忘国耻,倍加珍惜今天的和平幸福生活,始终做到不忘初心、牢记使命,充分发挥共产党员的先锋模范作用,为联社业务经营和改革发展、服务三农、支持地方经济发展作出新的更大贡献。

(杨冠群)



7月25日,一些市民在洛阳银行平顶山分行营业大厅办理业务。为进一步发挥在拥军优抚事业中的作用,营造以“让军人成为全社会尊崇职业”的浓厚氛围,该行与省退役军人事务厅合作,在办卡及银行卡升级等业务流程中,为军人、退役军人和其他优

抚对象提供优先、优质、优惠服务,全面提高优抚对象的荣誉感。

本报记者 姜涛 摄

# 工行平顶山分行运营质效稳步提升

**本报讯** 7月25日,工商银行平顶山分行传出消息,在工行河南省分行运营风险指标考核中,该行连续8个季度排名二级分行前列。

针对当前传统风险与新型风险共生、线下风险与线上风险并存的形势,以及外部风险冲击更加复杂,工行平顶山分行突出以人为本,强化运营队伍专业能力培训,已连续举办两届运营专业人才培养班,每届为时一个年度,累计培训运营专业人员180多人。

紧紧围绕营业网点客服经理业务技能提升,对未持证在岗客服经理实行名单制管理,加强日常培训、督促自学等管理措施,强制提高持证率。目前,该行客服经理持证率达到100%。

同时,该行综合施策,加强重点业务管理工作,远程授权通过率达到99.04%,超过全省平均水平,业务集中、远程授权效率质量在全省排名居前;对网点动态监测,过程管控,安排专人对网点运营指标数据按月监测分析,做到“有人盯、有人管、有人跟”,发现运营质量、风险管理状况有下滑劣迹象的网点,开展针对性帮扶,做到“早发现、早治理、早督导”。

此外,该行还充分运用智能督导系统推送清单任务,增强网点负责人、运营主管、客服经理的履职能力,持续开展业务运营风险事件专项治理活动,实现运营风险防控能力和服务能力“双提升”。

(王永记 石俊红)

# 农行平顶山分行全力支持地方发展

### 上半年累计投放贷款57.4亿元

**本报讯** 今年以来,农行平顶山分行不断强化国有大行担当,聚焦“一大一小”和服务“三农”,采取加大信贷投放、用足用活政策和特色产品、实施线上线下一体化驱动等举措,助力全市经济高质量发展。截至6月末,该行累计投放贷款57.4亿元,各项贷款较年初净增4.4亿元。

聚焦“大”,优化调整法人贷款结构与用信结构。该行围绕“大行业、大项目、大客户”,落实名单制营销、目标责任制管理,前后台会商、市场营销委员会月例会等机制,重点支持全市骨干企业和重点项目建设,上

半年新增投放法人贷款2.93亿元。同时,综合运用债券、银团贷款、理财融资等产品,牵头组建外部28亿元债务优化银团业务,中标20亿元超短期债券承销,进一步拓宽企业融资渠道,满足企业多样化需求。

聚焦“小”,着力做好普惠金融和个人贷款业务。加大普惠金融服务力度,以小微金融数字化转型为契机,积极推广“微捷贷”“数据网贷”“纳税e贷”等线上产品,直击中小企业融资难、融资贵痛点,“纳税e贷”累计发放突破亿元大关。顺应个人信贷线上化、场景化趋势,综合房贷、消费贷、经营贷,

大力发展“网捷贷”“助业快e贷”“烟商贷”等产品,上半年个人贷款净增3.8亿元。

聚焦“三农”,扎实做好金融扶贫工作。围绕脱贫攻坚目标,做优精准扶贫、扶贫小额信贷等业务,上半年全行扶贫小额贷款净增1820万元;围绕乡村振兴战略实施和互联网金融“三农”工程全面升级,重点推出了“惠农e贷”“惠农e通”“惠农e付”等产品,上半年累计投放“惠农e贷”1.1亿元,“惠农e通”上线商户11381户,交易金额达11.56亿元。

(石晓燕 胡志军)

## 建行“故宫瑞兽”下月初亮相

**本报讯** 明年是紫禁城建城600周年,中国建设银行携手故宫博物院及扎什伦布寺,以中华五千年传统文化中“瑞兽迎吉”的典故为原创点,共同推出特别纪念版“故宫瑞兽”系列黄金手链。建行平顶山分行有关人士表示,文化的传承离不开文创产品的传播,希望更多的人了解故宫瑞兽吉祥守护的寓意。

“故宫瑞兽”系列黄金手链有吉象和貔貅两款,分别以故宫博物院御花园吉象与扎什伦布寺和殿中的大象及故宫博物院藏貔貅为原型,以全新潮流的方式演绎。吉象又名“官祝吉祥”,寓意平安如意、富贵吉祥。吉象饰品上镌刻龙纹,象征着福气与好运,双龙寓意好事成双;头顶点缀如意造型的红色珐琅,寓意吉祥如意。

提到貔貅,人们通常会想起“恭喜发财”这句话,“恭”与“宫”同音,“故宫瑞兽”系列黄金手链貔貅款以故宫院藏“青白玉辟邪”为原型,演绎这尊开口大腹吞天下一切财富的神兽。故宫貔貅独有的火焰纹装饰四足,寓意转运辟邪、消灾挡难;开口大腹分别象征广纳财源和肚容财,寓意财富富积累,富足一生;双翼象征事业腾飞,仕途顺遂。此外,貔貅脚踏圆形方孔钱币,铜钱上铸有“财源广进,招财进宝”字样。

上述两款产品均从传统宫廷制金工艺中汲取灵感,采用3D硬金工艺精制而成,整体呈现时下流行的古法黄金色泽,赋予黄金醇厚静美、熠熠生辉的视觉魅力与历史厚度,将故宫瑞兽传世之美与神韵灵性再现。同时,两款瑞兽分别搭配中国非遗绳艺品牌“结绳记”手工编织的吉祥绳结,以“结”寓“吉”,表达富贵吉祥,吉运随身。

正如这两款瑞兽所代表的吉祥含义,中国建设银行坚持传承与发扬中华优秀传统文化所代表的中华文明精髓,始终如一地将吉祥美好的愿景与财运富贵的祝福融入千千万万百姓生活。“故宫瑞兽”系列黄金手链8月初即将在建行各网点发售,详情可咨询建行各网点。(张朝伟)

## 爱心成就未来 助力家乡发展

### 平顶山银行助力脱贫攻坚

**本报讯** 2019年高考前夕,《致同学们的一封信》刷屏朋友圈,“困难只是暂时的。平顶山银行愿与你一道追逐梦想,只要你坚定信心、勇于拼搏、勤奋学习,一定能梦想成真。”信里满满的正能量,让无数学子看到了继续前进的希望和动力。自6月6日以来,平顶山银行面向经济困难的学子开展的“爱心成就未来 助力家乡发展”助学活动在社会各界引起强烈反响,平顶山日报、平顶山晚报等主流媒体热切关注,网友、微友纷纷点赞转发。

该行党委高度重视脱贫攻坚工作,把脱贫攻坚摆到重要位置,今年初援建鲁山县辛集乡范店村服装加工厂,为贫困村脱贫致富搭建平台;积极参加“感恩恩

党走 脱贫致富奔小康”主题春联进万家活动,为贫困户印制20万副春联;从鲁山县下汤镇尹和庄村采购200箱脱贫专项产品“尹和原浆一百花蜂蜜”,提供扶贫贷款支持柚子系列产品开发,推动贫困村集体经济发展;向驻村扶贫点宝丰县大营镇小李庄村拨付扶贫专款用于村级基础设施建设,为村集体搭建致富平台捐助资金。

作为“市民银行”“政府银行”,该行始终坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位,积极履行社会责任,大力支持公益事业,书写人间大爱。今年5月,该行获得全市脱贫攻坚“鹰城榜样”先进集体称号。(王珏)



7月17日,为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,卫东农商银行党委班子成员、各党支部书记、各支行行长和机关部室经理前往八路军豫西抗日纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。当天,卫东农商银行党员干部参观了豫西沦陷、挺进豫西、抗日寇寇、红色曹沟、走向胜利、风云人物、心系豫西、铭记历史等8个展区,在大量的图片、文字资料和革命文物面前驻足良久,切身感受老一辈革命家崇高的爱国情怀。马腾飞 摄

卫东农商银行党委班子成员、各党支部书记、各支行行长和机关部室经理前往八路军豫西抗日纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。当天,卫东农商银行党员干部参观了豫西沦陷、挺进豫西、抗日寇寇、红色曹沟、走向胜利、风云人物、心系豫西、铭记历史等8个展区,在大量的图片、文字资料和革命文物面前驻足良久,切身感受老一辈革命家崇高的爱国情怀。马腾飞 摄

免费安装,加油返现,九五折优惠,代驾服务……

# 装中行 ETC 可享九大权益

**本报讯** 现在只要您持有中国银行爱驾汽车卡,在中国银行平顶山分行装ETC,就将九大权益为您而来。

据中国银行平顶山分行工作人员介绍,如果您已经拥有中国银行信用卡,可携带身份证、行驶证、信用卡,到指定中国银行网点现场安装或预约上门安装ETC。

如果您尚未拥有中国银行信用卡,可选择办理爱驾汽车卡,中国银行将免费赠送ETC设备,更可享九大专属权益。

据介绍,中行长城环球通爱驾汽车信用

卡,是面向私家车主发行的一款专属高品质信用卡产品。除存款有息、循环信用、分期付款等金融功能外,持卡人还可享有加油返现、消费满额赠免费洗车等九项专属权益。具体如下:

- 权益一:免费获赠ETC设备。2019年12月31日前,持有中国银行信用卡(62开头)的客户,可免费获赠ETC设备。
- 权益二:加油返现。2019年10月1日至2020年9月30日,每月累计消费满1000元返现50元,每人每月

- 限返50元。
- 权益三:畅享全国高速公路通行费9.5折优惠。
- 权益四:快捷支付5倍积分(12月31日前)。
- 权益五:洗车和道路救援服务包。2019年6月1日至2020年5月31日,每月刷爱驾汽车卡消费(不含分期)满1万元,即可获赠洗车和道路救援服务包。
- 权益六:代驾服务。即日起至2020年5月31日,申办爱驾汽车卡,达到一定条件,即可获赠1次免费代驾

- 服务。
- 权益七:积分兑换星巴克饮品。
- 权益八:一分钱权益。2019年12月31日前,关注“中国银行河南分行”官微,支付1分钱报名后,即可在周三20:00至周五24:00参加秒杀活动。
- 权益九:先通行后付费。绑定中国银行爱驾汽车信用卡,高速公路先通行后付费,通行费直接从信用卡扣款,无须预存现金,信用卡享受免息还款期。(渠运兴)

**中国体育彩票**

体彩大乐透

3元最高可中1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

---

单期开出3注千万以上大奖 奖池仍有40.61亿元

位幸运购彩者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注头奖总奖金达到了封顶的1800万元。两注1000万元基本投注一等奖分落江苏、河南,两注中奖彩票均为8+3复式票,单票中奖1094万元;就在不久前的体彩大乐透19080期,我市4104020234网点一人以单张10元的投注,斩获1000万元大奖,这也是今年平顶山市体彩中的最高奖。

二等奖开出97注,每注奖金为44.10万元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金35.28万元。追加后,二等奖单注总奖金为79.38万元。

“2元可中1000万元,3元可中1800万元”,已经成为体彩大乐透一等奖的“真实写照”。

奖池方面,本期开奖结束后,40.61亿元滚存至7月27日(本周六)开奖的第19086期。请大家继续关注!(体彩)